EGZAMIN ADWOKACKI

Zadanie z zakresu prawa gospodarczego 

Proszę sporządzić umowę spółki cywilnej zawieranej pomiędzy trzema osobami fizycznymi (Andrzej Frankowski, Zofia Fryc, Janusz Kaszek) przy następujących założeniach:

1.
Wkładami wspólników będą: Andrzej Frankowski – samochód osobowy
o wartości 50 000 zł (na własność), Zofia Fryc – samochód ciężarowy
o wartości 100 000 zł (do używania), Janusz Kaszek – wierzytelność pieniężna o wartości 20 000 zł. 

2.
Umowa będzie zawierała postanowienie definiujące – co wchodzi i będzie wchodzić w skład majątku wspólnego,

3.
Wspólnicy nie będą umocowani do reprezentowania spółki w takich samych granicach, w jakich będą uprawnieni do prowadzenia spraw spółki.

4.
Wspólnicy nie będą uprawnieni do równego udziału w zyskach, udział każdego z nich w stratach będzie ustalony odmiennie w stosunku do udziału każdego
z nich w zyskach. 

5.
Członkostwo każdego wspólnika będzie podlegać dziedziczeniu.

6.
Umowa będzie przewidywać co najmniej trzy przyczyny rozwiązania spółki.

Wszystkie brakujące elementy stanu faktycznego należy obrać samodzielnie.

